



## **В Калуге заключен под стражу местный житель, подозреваемый в причинении смерти своему знакомому**

5 сентября 2017 года вечером на участке местности в районе Терепецкого кольца города Калуги было обнаружено тело 35-летнего калужанина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерти потерпевшего).

В результате комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий были получены данные об обстоятельствах смерти потерпевшего и лица, причастного к совершению преступления. По версии следствия, с конца июля погибший выполнял отделочные работы в одном из домов по улице 6-я Пейзажная города Калуги вместе с хозяином дома - 34-летним неработающим калужанином. В ночь на 5 сентября подозреваемый и потерпевший стали вместе употреблять спиртное и поссорились. В результате хозяин дома нанес множественные удары работнику. В дальнейшем он решил отвезти мужчину домой, по дороге потерпевший скончался.

Судом по ходатайству следователя в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1162912>